
ПОЯСНЮВАЛЬНА ЗАПИСКА 

до проєкту постанови Кабінету Міністрів України “Про вихід з Угоди про 

взаємне визнання прав на пільговий проїзд для інвалідів та учасників 

Великої Вітчизняної війни, а також осіб, прирівняних до них” 

 

 

1. Мета 

Проєкт акта розроблено з метою приведення договірно-правової бази в 

рамках СНД у відповідність до сучасних реалій відносин. 

2. Обґрунтування необхідності прийняття акта 

Проєкт акта підготовлено Міністерством у справах ветеранів України на 

виконання доручень Віце-прем’єр-міністра з питань європейської та 

євроатлантичної інтеграції України О. Стефанішиної від 19.04.2023 

№ 9926/5/1-23, від 06.07.2023 № 9926/11/1-23 та від 14.10.2023 № 9926/19/1-23. 

Враховуючи жорстке дотримання Україною з 2014 року курсу на 

мінімізацію участі у діяльності СНД на будь-яких рівнях та не приєднання до 

жодного рішення, ухваленого вищими органами СНД, а також Указ Президента 

України від 19.05.2018 № 139/2018 “Про рішення Ради національної безпеки і 

оборони України від 2 травня 2018 року “Про припинення дії для України 

окремих міжнародних договорів, укладених у рамках Співдружності 

Незалежних Держав” потребує виходу з міжурядової Угоди про взаємне 

визнання прав на пільговий проїзд для інвалідів та учасників Великої 

Вітчизняної війни, а також осіб, прирівняних до них, підписаної главами урядів 

країн – учасниць цієї Угоди у місті Москва 12.03.1993 (далі – Угода). 

Угода укладена з метою забезпечити право на пільговий проїзд 

територією країн СНД осіб з інвалідністю та учасників Великої Вітчизняної 

війни, а також осіб, прирівняних до них. 

При цьому, відшкодування транспортним організаціям витрат, пов’язаних 

зі сплатою вартості проїзду осіб, зазначених в Угоді, проводиться її сторонами 

відповідно до національного законодавства. 

Однак, чинною на сьогодні редакцією Бюджетного кодексу України 

видатки на компенсацію за пільговий проїзд окремих категорій громадян 

віднесено до видатків місцевих бюджетів, що, виходячи із нерівних 

можливостей таких бюджетів, може призвести до невідшкодування 

перевізникам витрат за надані послуги за пільговий проїзд. 

3. Основні положення проєкту акта 

Проєктом акта пропонується вийти з Угоди. 

4. Правові аспекти 

У відповідній сфері суспільних відносин діють Закон України “Про 

міжнародні договори України”, Регламент Кабінету Міністрів України, 

затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 18.07.2007 № 950 (із 

змінами). 
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5. Фінансово-економічне обґрунтування 

Реалізація акта не потребує фінансування з державного чи місцевих 

бюджетів. 

6. Позиція заінтересованих сторін 

Проєкт акта потребує погодження з Міністерством фінансів України, 

Міністерством економіки України, Міністерством цифрової трансформації 

України, Міністерством соціальної політики України, Міністерством оборони 

України, Міністерством закордонних справ України, Міністерством 

інфраструктури України та Уповноваженим Верховної Ради України з прав 

людини. 

Проєкт акта потребує проведення консультацій з громадськістю та буде 

розміщено на офіційному сайті Міністерства у справах ветеранів України у 

рубриці “Консультації з громадськістю”. 

Проєкт акта стосується прав осіб з інвалідністю та потребує погодження з 

громадською спілкою “Всеукраїнське громадське об’єднання “Національна 

асамблея людей з інвалідністю України”. 

Проєкт акта не стосується питань функціонування місцевого 

самоврядування, прав та інтересів територіальних громад, місцевого та 

регіонального розвитку, соціально-трудової сфери, функціонування і 

застосування української мови як державної та не потребує погодження 

уповноважених представників всеукраїнських асоціацій органів місцевого 

самоврядування чи відповідних органів місцевого самоврядування, 

уповноважених представників всеукраїнських профспілок, їх об’єднань та 

всеукраїнських об’єднань організацій роботодавців, Уповноваженого із захисту 

державної мови та Науковим комітетом Національної ради з питань розвитку 

науки і технологій. 

7. Оцінка відповідності 

У проєкті акта відсутні положення, що стосуються зобов’язань України у 

сфері європейської інтеграції, прав та свобод, гарантованих Конвенцією про 

захист прав людини і основоположних свобод, впливають на забезпечення 

рівних прав та можливостей жінок і чоловіків, містять ризики вчинення 

корупційних правопорушень та правопорушень, пов’язаних з корупцією, 

створюють підстави для дискримінації. 

Громадська антикорупційна, громадська антидискримінаційна та 

громадська гендерно-правова експертизи не проводились. 

8. Прогноз результатів 

Із прийняттям акта буде приведено договірно-правову базу в рамках СНД 

у відповідність до сучасних реалій відносин. 

Реалізація акта не матиме впливу на ринкове середовище, інтереси 

суб’єктів господарювання, розвиток регіонів, підвищення чи зниження 

спроможності територіальних громад, ринок праці, рівень зайнятості 
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населення, громадське здоров’я, екологію та навколишнє природне середовище,  

інші суспільні відносини. 

Реалізація акта матиме вплив на інтереси осіб з інвалідністю та учасників 

Другої світової війни, а також осіб, прирівняних до них. 
 

Заінтересована 

сторона 

Вплив реалізації акта на 

заінтересовану сторону 

Пояснення очікуваного впливу 

Особи з інвалідністю 

та учасники Другої 

світової війни, а 

також особи, 

прирівняні до них 

Негативний Реалізація акта позбавить осіб з 

інвалідністю та учасників Другої світової 

війни, а також осіб, прирівняних до них, 

права на пільговий проїзд територією 

країн – членів СНД. 

Мінветеранів, 

Мінфін, 

Міноборони, 

Мінсоцполітики, 

Міноборони  

Позитивний Реалізація акта дозволить зменшити 

витрати на виготовлення документів, що 

дають право на пільговий проїзд 

територією країн – членів СНД, на 

відшкодування витрат за надані послуги з 

пільгового перевезення. 

 

 

Міністр у справах ветеранів України        Юлія ЛАПУТІНА 

____  __________ 2023 р. 


